

Vedete de la Hollywood și din lumea spectacolului,

Alături de victimele cutremurului

Artiști mexicani care au triumfat la Hollywood precum actorii Gael García Bernal și Diego Luna sau regizorul Guillermo del Toro au fost cei mai activi pe rețelele de socializare unde au postat mesaje de tristețe și încurajare pentru victimele cutremurului.

„Vă îmbrățișăm pe toți și răspundem cu solidaritate. Să ne ajutăm între noi”, a scris Gael García Bernal într-un mesaj însoțit de eticheta „Fuerza México”.

„Oricine are nevoie în Mexic să publice mesaje urgente o poate face pe contul meu”, s-a oferit Guillermo del Toro, care, de pe contul său de Twitter, unde are 750.000 de followeri, a postat cereri de ajutor ale cetățenilor afectați de seism. „Când văd reacția oamenilor în fața unor astfel de tragedii îmi crește speranța în țara mea. Pură solidaritate, iubire și compasiune”, a scris și actorul Diego Luna. La rândul său, actrița de origine mexicană Eva Longoria a deplâns „veștile cumplite” care ajung din Mexic și i-a mulțumit lui Dumnezeu că familia ei este teafără: „Rugăciunile mele se îndreaptă spre toată lumea”, a adăugat ea. Actorul Eugenio Derbez, care a devenit o față cunoscută la Hollywood, a



impărtășit pe contul lui sfaturi pentru cazuri de urgență, precum evitarea suprasaturării liniilor telefonice sau aprinderea focului în cazul scăpărilor de gaz, precum și salvarea animalelor afectate de această tragedie. „Trimit toată dragostea mea oamenilor din Mexic”, a spus și vedeta americană de televiziune Ellen DeGeneres. „Ciudad de Mexico, te iubesc și voi face tot ceea ce îmi stă în putință pentru a da o mână de ajutor”,

a scris laureata cu Oscar, Brie Larson, care a asigurat pe Twitter, după ce a schimbat câteva mesaje cu Gael García Bernal, că va dona fonduri pentru brigada de salvare Topos Tlatelco. La fel de solidară s-a arătat și actrița Elizabeth Banks, care a mărturisit că imaginile care vin din Ciudad de México sunt „cumplite” și s-a declarat solidară cu toți cei în suferință.

„Oameni dragi din Mexic azi mai mult ca oricând sunt alături

de voi”, a scris și Ricky Martin, care a subliniat în mesajul său că amână concertul pe care îl avea prevăzut pentru miercuri seară în capitala mexicană. Alte personalități din lumea spectacolului care și-au exprimat tristețea și solidaritatea cu poporul mexican sunt Jennifer Lopez, Marc Anthony, Britney Spears, Enrique Iglesias, Residente, Shawn Mendes, George Takei, Alyssa Milano, Elijah Wood și Kerry Washington. ■

Grammy Latino Nominalizări amânate

The Latin Recording Academy a decis să amâne anunțarea artiștilor nominalizați la premiile Grammy Latino, prevăzută pentru miercuri, ca urmare a cutremurului devastator care a afectat Mexicul.

„Ca urmare a evenimentelor survenite marți în Mexic, am decis să amânăm anunțul prevăzut pentru miercuri”, a declarat o reprezentantă a acestei instituții. Deocamdată nu există o dată concretă pentru anunțarea candidaturilor la aceste premii a căror ceremonie va avea loc pe 16 noiembrie în Las Vegas (Nevada, SUA). The Latin Recording Academy va recompensa pentru întreaga carieră artiști precum Los del Río, Luccita Benítez, Joao Bosco, Ilan Chester, Víctor Heredia, Guadalupe Pineda și Cuco Valoy, cu premiul „Excelencia Musical” în cadrul unei gale desfășurată în Las Vegas, cu o zi înainte de ceremonia Latin Grammy Awards. ■

Melania Trump, în război cu o școală

Un panou publicitar controversat

„Închipuiți-vă cât de departe puteți ajunge cu un pic de engleză” este panoul publicitar pe care prima doamnă a SUA, Melania Trump, a cerut să fie dat jos.

Soția președintelui american, Melania Trump, a cerut în baza unui ordin judecătoresc, să fie date jos de pe străzile din Zagreb panourile publicitare ale unei școli de limbă engleză care îi utilizează imaginea, potrivit postului RTL Croația. Sub mesajul scris în limba engleză: „Just imagine how far you can go, with a little bit of english” apare poza primei doamne a SUA pe aceste panouri care pot

fi văzute în mai multe locuri ale capitalei croate. Este vorba de anunțurile publicitare ale școlii Americi Institut din Zagreb, pentru a-și promova cursurile de limbă engleză.

Ordinul judecătoresc a fost confirmat de RTL Slovenia, țara de origine a soției președintelui american, de avocata Nataša Pirc-Musar. „Panourile trebuie retrase în decurs de 24 de ore”, avertizează avocata. „Legislația croată arată clar că nu poate folosi nimeni imaginea sau fotografia unei persoane în scopuri comerciale fără consimțământul persoanei în chestiune”, a subliniat Nataša Pirc-Musar. Soții Trump au



intentat mai multe plângeri în justiție, în Slovenia, împotriva unor persoane care au încercat să profite de originea slovenă a Melaniei, de imaginea sau de numele său în scopuri comerciale sau care au publicat informații false despre trecutul acesteia. ■

Procedură inedită la un spital de copii

„Șoferi” spre sala de operație

Un spital de copii din San Diego a inaugurat, marți, o procedură inedită menită să-i relaxeze pe cei mici înaintea unei intervenții chirurgicale: copiii au la dispoziție mașinuțe cu telecomandă pe care le pot „șofa” spre sala de operație.

„Copiii se simt bine, părinții îi văd relaxați și fericiți”, spune dr. Daniela Carvalho, director medical în cadrul spitalului pentru copii Rady din San Diego. Copiii pot alege dintre mai multe modele - BMW, Mercedes sau Lamborghini - iar deplasarea se face sub suprave-

gherea unui medic sau a unei asistente. Mașinuțele au fost donate de către Regional Law Enforcement Teddy Bear Drive din San Diego, o inițiativă comunitară care colectează și donează animale de pluș copiilor internați în spital. ■

Victoria și Cristina, vedete pe Instagram

Gemenele Iglesias fac furori

Victoria și Cristina Iglesias, gemenele celebrului cântăreț spaniol Julio Iglesias, au devenit foarte populare pe rețeaua de socializare Instagram unde și-au deschis recent un cont, relatează online ziarul spaniol ABC.

Fiițele lui Julio Iglesias, care au făcut priimii lor pași în modă, au devenit o adevărată senzație pe internet cu fotografiile lor. Victoria și Cristina Iglesias au postat fotografii pe Instagram unde își etalează frumusețea, etalon al familiei Iglesias. Fiițele artistului cu top modelul Miranda Rijnsburger au împlinit deja 16 ani și au ajuns în „selecta” lume a Instagram, care le-a primit cu numeroase aplauze și un mare număr de like-uri. Nu a avut parte de același succes și un alt fiu al artistului, Enrique Iglesias la rândul său cântăreț. Acesta a fost aspru criticat pe rețelele de socializare după ce a postat pe internet un clip în care este văzut conducând mașina, pe străzile inundate din Miami, în plină ploaie torențială. Intenția lui Enrique Iglesias era de a prezenta distrugerile făcute de uraganul Irma, dar efectele obținute au fost contrare celor așteptate. Userii au considerat nepotrivită ideea și l-au acuzat că își pune în pericol propria viață și pe a celor care ar fi fost nevoiți să-l salveze, dacă s-ar fi produs o nenorocire. La câteva zile după ce a filmat aceste imagini, cântărețul a realizat o nouă postare în care face apel fanilor lui să doneze bani pentru victimele uraganului Irma. ■



Avril Lavigne, declarată periculoasă Căutări cu risc pe Internet

Compania de software pentru securitate cibernetică McAfee a desemnat-o pe Avril Lavigne cea mai periculoasă celebritate din 2017, din cauza riscurilor potențiale legate de căutarea numelui ei online.

Studiul efectuat de McAfee pentru al 11-lea an consecutiv a ajuns la concluzia că a căuta numele cantautoarei pe internet generează cele mai periculoase rezultate, care i-ar putea expune pe consumatori la site-uri periculoase și malware. Cântăreața de 32 de ani este prima femeie muziciană care ocupă locul întâi în top zece, luându-i locul în acest clasament de neînviat actriței Amy Schumer. Lavigne este urmată de alți muzicieni în acest top zece al celor mai periculoase personalități pentru căutările cu numele sau de mp3-uri gratuite care generează cele mai multe site-uri potențial periculoase. Locul al doilea este ocupat de Bruno Mars, urmat de Carly Rae Jepsen, Zayn Malik, Celine Dion, Calvin Harris, Justin Bieber, Diddy, Katy Perry și Beyoncé. „În lumea noastră digitală, vrem albumele cu ultimele hituri, videoclipuri, filme și chiar mai mult, imediat, pe dispozitivele noastre”, a declarat într-un comunicat șeful departamentului de securitate pentru consumatori de la McAfee, Gary Davis. ■

